



СЛОВО УЧИТЕЛЯ

Марта

* * *

Бережное отношение к вещам и людям покажет, каким днём вы живёте – одним-единственным или в заботе о будущем. Свойство огненной природы – предвидеть будущее и позаботиться о нём. Лишь слепцами назовём тех, кто оставляет за собой разрушение, груды мусора и шлейф обиды. Все качества тонкие проявлены в быту, и зоркий глаз не ошибётся в мелочах.

* * *

Травы-жизнедатели тебе нужны, что восстановят силы и уберегут от истечения энергии. Контроля нет, так как нет видения. Можно пробовать все средства лечебные на совместимость энергетическую. Рамка, маятник, любой экстрасенсорный прибор подойдёт для проверки. Растительный и природный мир наполнен полезными для человека средствами. Как быстро уходят знания древние из обихода, теряются способы старинного лечения, безвредные для организма. Людей, способных слышать голос растений, с огнём не сыщешь. Приложить надо усилия к сохранению ведических знаний, что силу умножают и сохраняют.

* * *

Чтобы услышать голос природы, нужна способность объединения энергетических полей или хотя бы погружения в энергетическое поле, к примеру, растения. Как и в случае духовного взаимодействия с человеком, необходимо умение отрешиться от своего «эго», перенести всё внимание на объект сосредоточения. В случае активно проявленного эгоистического начала в натуре человека это практически недостижимо. Из всех природных царств растительный мир наиболее охотно идёт на общение с человеком. Конечно, слово «общение» условно, потому что взаимодействие человека и растения происходит совершенно иным способом. И ещё. Объединение полей возможно только энергией Любви.

* * *

Быть в смирении не значит самоунизиться. Это качество ближе к терпению, чем к умалению. Человеческая гордыня часто даёт ему оттенок неуважительности, но это говорит лишь о непонимании сути. Быть уверенным, надёжным и справедливым по отношению к тем, за кого отвечаешь и кого ведёшь за собой – правильно, быть смиренным, терпеливым и устремлённым учеником своих Учителей – мудро, ибо качества должны развиваться в гармонии.

Судьба так же является великим учителем, поэтому её уроки тоже требуют качества смирения. Смирения, то есть принятия ситуации, но не бездеятельности и не рабской покорности. Здесь есть над чем подумать. Смирение должно быть в характере, иначе палитра возможностей и достижений никогда не будет полной.

* * *

В непознаваемой дали-глубине покоится Причина Вселенной. Невозможное к познанию абстрактно и лишь

намёком может задеть ум человеческий. Такая непосильная задача была выполнена Б. – приблизить неискущённый ум к великим тайнам Вселенной. И даже один взгляд, брошенный за покров Изида, вызывает головокружение и потрясение от величия Непознаваемого.

Попытки перепрыгнуть двадцатиметровый барьер могут показаться бессмысленными и глупыми, но в процессе тренировок увеличиваются сила и выносливость и может прийти решение о способах преодоления препятствия. Никакое усилие не пропадает зря и, как малый ручеёк, пробивает дорогу к новым возможностям. Так приближаемся к Невозможному.

* * *

Вот и огненные болезни подошли. Много было предсказано. Энергии новых токов, в которых оказалась Планета, преобразующе действуют и на организмы людей. Кто-то приспособливается быстро, кто-то пытается противодействовать, борясь со странными симптомами. Напомним об индивидуальном подходе к каждому случаю, о полезности растительных препаратов, добавляющих свои огненные свойства в помощь естественным силам организма.

Алхимические процессы взаимодействия психической энергии человека, регулирующих свойства натуральных препаратов и трансмутирующих токов, приведут к нужному результату. Нужно ли говорить о вдумчивом и творческом подходе к своему здоровью в такое энергетически напряжённое время? Гармонично сочетать духовное и физическое нужно научиться.

* * *

Стремление человека к красоте проявляется во всём, иногда доходя до уродливого. Чем духовнее личность, тем тоньше понятие красоты, тем оно менее материально. Но и мещан-

ский кич, и безвкусная вычурность, свойственная жизненной манере многих, есть также стремление к красоте, соответствующей их понятиям. Очень тонко можно судить о человеке по его понятиям красоты. Вся картина его внутренней сущности может открыться наблюдателю. Стремление к совершенству заложено в человеке, и его понятие красоты растёт вместе с ним, расширяясь и преобразуясь вместе с его сознанием. **Красота** – движущая сила и, как было сказано, **спасёт мир**.

* * *

Можем встретиться во сне. Не лишайте себя возможности встреч чудесных, не закрывайте двери неверием. Если даже на Земле впереди поступка летит мысль, формирующая событие, то в Тонком Мире всё ею творится, и нет силы созидающей иной. Человек может жить сознательно одновременно в двух мирах, но что говорить слепому о солнце! Радуюсь пробуждённому сознанию.

* * *

В жизни каждого происходит много необычного. То, что не поддаётся логическому объяснению, быстро забывается. Так проходят мимо важные события, готовые поколебать каменное мышление; судим не по величине события, но по последствию влияния на ум человеческий. Дам совет записывать всё необычное и непонятное для памяти и анализа. Такие случаи, как звонок колокольчика, оповещающего о приходе неожиданных гостей. Когда человек готов к восприятию, он может видеть гораздо больше подробностей, скрытых от других глаз. И дневничок записей поможет ему в этом.

* * *

Злоречие есть грех большой и вред великий. Затемнение пространства души происходит допущением злых мыслей, которые утверждаются словами. Люди даже придумали

оправдывающую отговорку — «острый язык». «Острый» — значит наносящий раны. Кто думает, демонстрируя «кусаемость» своего ума, о последствиях невидимых? Какие язвы появляются в душах-мишенях? Как выжигает душу злое удовлетворение? Огонь чёрный сжигает быстро, притягивая к злоречию многих негативных спутников. Впору позаботиться о самом себе, остановив поток генерируемого зла.

* * *

«Чужими руками жар загребаящий» не сможет на чужих крыльях в небо взлететь, местечко себе потеплее приберечь в мире ином, хотя в этом у него так всё хорошо получалось... Бывают люди как чёрные дыры, готовые всё поглощать и притягивать. В сферу притяжения попадают и негативные осколки, поражая самого хозяина. По законам Природы (а значит, и Бога) энергии отдачи, дарения, вызывают всплеск ответных энергий, компенсирующих возникающий недостаток. Ведь даже все земные закономерности подтверждают правило: «отдай, чтобы получить». Эзотерический смысл «десятины» изначально был практическим выражением космического закона.

* * *

Сохранение и преумножение пусть будут основами правильного отношения к прошлому. Ведь ничто не растёт на пустом месте. Знания по крупичкам встраиваются в фундамент личности, зёрна полезные прошлого превращаются в опыт и навыки. Так образуется платформа, отталкиваясь от которой человек идёт вперёд.

Заметим часть людей, сильно привязанных к прошлому, — их взгляд всегда устремлён назад. Есть кармические причины и события, привязывающие их к этой привычке, хотя саму причину в данном воплощении им знать не дано. Если во всём

остальном развитие происходит гармонично и творческое начало требует реализации, то из них получаются прекрасные историки, исследователи прошлого, любители древностей.

* * *

Думая о Несказуемом, поднимаемся выше. Поднимаясь выше, привлекаем огненные вибрации. Преобразующее начало их мало заметно на материальном уровне, но вносит качество иное в устремление мысли. Все изменения начинаются изнутри и лишь следствием проявляются в материи. Задуманное к изменению сначала приобретает форму в Тонком плане. Чем больше и подробнее проработана форма, тем полнее будет её воплощение. Огненная печать подтвердит непреложность. Устремляйтесь к сознательному сотрудничеству с Огнем-Агни.

* * *

Никакие доказательства никогда ничего не докажут человеку до тех пор, пока не вспыхнет в нём жажда к Свету, огонь устремления. Это познание происходит под управлением сердца, но не ума. Доказать логически существование высших сил атеисту невозможно, но лишь один маленький опыт может разрушить всю крепость неверия в момент. В какие бы тиски неверия не заключили душу, она продолжает стремиться к Свету, который является истинным домом её.

Человек существует, не подозревая, какая троица сил живёт в нём. Пребывая в младенческом возрасте своего духовного развития, он не догадывается, какие мощь и могущество скрыты во взаимодействии этих сил. Всему время своё.

